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Pan 

Dawid Mazurkiewicz 

Radny Rady Miasta 

Zduńska Wola 

 

Data: 20 marca 2025 r. 

Nasz znak: RM.0003.11.2025       

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację. 

 

W odpowiedzi na interpelację złożoną przez Pana na XI sesji Rady Miasta Zduńska Wola 

w dniu 6 marca 2025 r. w sprawie cyt.: „dotyczy pieczęci i pieczątek. Jakie przepisy regulują używanie 

pieczęci i pieczątek w UM ZW. Ile i jakie pieczątki są używane i jaka treść. Kto posiada i jakie 

upoważnienia do podpisu z up. Prezydenta” uprzejmie informuję, że treść urzędowych pieczęci 

używanych w Urzędzie Miasta Zduńska Wola zgodna jest z przepisami obowiązującego prawa, w tym 

ustawy z dnia 31 stycznia 1980 r. o godle, barwach i hymnie Rzeczypospolitej Polskiej oraz 

o pieczęciach państwowych (Dz. U. z 2025 r. poz. 299) oraz rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 

7 grudnia 1955 r. w sprawie tablic i pieczęci urzędowych (Dz. U. Nr 47, poz. 316 ze zm.). Natomiast 

wzory pieczęci nagłówkowych i podpisowych stosowanych w Urzędzie określa załącznik nr 3 do 

zarządzenia nr 292/24 Prezydenta Miasta Zduńska Wola z dnia 29 sierpnia 2024 r. w sprawie 

Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miasta Zduńska Wola zmienionego zarządzeniem nr 433/24 

Prezydenta Miasta Zduńska Wola z dnia 20 grudnia 2024 r., który w załączeniu przekazuję. Wykaz 

pieczęci dostępny jest do wglądu w Biurze Organizacyjno – Administracyjnym prowadzącym sprawy 

w tym zakresie. 

Zgodnie z § 5 ust. 3, 5 i 6 Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miasta Zduńska Wola 

upoważnienia do podpisywania dokumentów przy użyciu klauzuli „z up. Prezydenta Miasta” posiadają 

pracownicy zatrudnieni na podstawie powołania oraz na stanowiskach kierowniczych i urzędniczych. 

Powyższe upoważnienia dotyczą zadań publicznych o znaczeniu lokalnym, które są wykonywane 

w ramach: zadań własnych Miasta, zadań zleconych z zakresu administracji rządowej (na podstawie 

ustaw i przepisów wykonawczych, porozumień z organami administracji rządowej), zadań publicznych 

na mocy porozumień zawartych przez Miasto oraz wynikających z obowiązku ciążącego na Urzędzie 

będącym również zakładem pracy w rozumieniu przepisów prawa pracy. Rejestr upoważnień 
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i pełnomocnictw wydawanych przez Prezydenta Miasta dostępny jest do wglądu w Biurze Zarządzania 

Kadrami prowadzącym sprawy w tym zakresie.  

 

Z poważaniem 

 

 

 

 

 

Do wiadomości:          

- Biuro Rady Miasta 

- a/a 
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